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Aufgabe 1: Zeige, daß

A =

 −1 −1 0
1 −1 −1
0 −1 −1


eine Schursche Normalform besitzt und bestimme eine Schursche Normalform von A.

Aufgabe 2:
Bestimme für die Matrix

J =



0 1
0 1

0
−1 1

−1
−1 1

−1 1
−1


in Jordanform alle Eigenwerte, Eigenräume, verallgemeinerte Eigenräume und Haupträume.

Aufgabe 3:
Bestimme für

A =


0 1 0 1 0
0 −1 −1 0 −1
1 1 −2 1 −1
−1 −1 1 −2 1
−1 −1 1 −1 0


alle Eigenwerte, Eigenräume, verallgemeinerte Eigenräume und Haupträume.


